
YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia

Sample 1133 U.S. adult citizens
Conducted April 22 - 25, 2025
Margin of Error ±3.9%

1. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Very
favorable

Somewhat
favorable

Somewhat
unfavorable

Very
unfavorable Don’t know

Donald Trump 27% 16% 8% 46% 3%
Pam Bondi 16% 11% 8% 24% 41%
Kristi Noem 15% 10% 9% 24% 43%
Stephen Miller 10% 11% 5% 21% 53%
Chris Van Hollen 9% 12% 5% 16% 58%
Kilmar Abrego Garcia 8% 14% 6% 19% 53%

2. How much have you heard about the deportation case involving Kilmar Abrego Garcia?

A lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
A little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%
Nothing at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%

3. As far as you know, is the following true or false about Kilmar Abrego Garcia?

True False Not sure

Not asked
- has not

heard
about him

He is being detained in a prison in El Salvador 61% 2% 10% 26%
The Supreme Court ordered the U.S. to facilitate
his release from El Salvador 52% 6% 15% 26%
His wife and children are U.S. citizens 45% 3% 26% 26%
The government is not complying with a Supreme
Court order to facilitate his release from El
Salvador 45% 13% 16% 26%
He was deported due to an administrative error 42% 16% 15% 26%
He lived in Maryland for over a decade 41% 2% 30% 26%
He is a citizen of El Salvador 37% 11% 26% 26%
He was legally allowed to live in the U.S. when he
was deported 34% 16% 24% 26%
He illegally immigrated to the U.S. as a teenager 33% 10% 31% 26%
He has tattoos symbolizing MS-13 25% 20% 28% 26%
He is a member of the MS-13 gang 23% 26% 24% 26%
He is a terrorist 17% 35% 22% 26%
He has been convicted of a crime in the U.S. 17% 32% 25% 26%
He has been given due process 17% 39% 18% 26%
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4. Do you think that the deportation of Kilmar Abrego Garcia to a prison in El Salvador was justified or unjustified?

Justified . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Unjustified . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%

5. Do you think the Trump administration should comply with the Supreme Court’s order to facilitate the release
of Kilmar Abrego Garcia from El Salvador?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .21%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%

6. Do you think the Trump administration will comply with the Supreme Court’s order to facilitate the release of
Kilmar Abrego Garcia from El Salvador?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%

7. If the Trump administration requests it, do you think the government of El Salvador would be willing to release
Kilmar Abrego Garcia?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%

8. If the Trump administration doesn’t comply with the Supreme Court’s order to facilitate the release of Kilmar
Abrego Garcia, do you think the Supreme Court will force it to comply?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52%

9. If Kilmar Abrego Garcia is released from the prison in El Salvador, do you think he should be allowed to return
to the United States?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%

10. Do you think that the U.S. government should or should not be able to send immigrants to be detained
indefinitely in prisons in foreign countries?

Should be able to . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
Should not be able to . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
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11. Do you think that the U.S. government should or should not be able to send American citizens to be detained
indefinitely in prisons in foreign countries?

Should be able to . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Should not be able to . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%

12. How likely do you think it is that someone you know will be sent by the U.S. to be detained indefinitely in a
prison in a foreign country?

Very likely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5%
Somewhat likely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Not very likely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Not likely at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%

13. How likely do you think it is that you will be sent by the U.S. to be detained indefinitely in a prison in a foreign
country?

Very likely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2%
Somewhat likely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Not very likely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Not likely at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%

14. Which of the following comes closest to your view about the U.S. government deporting immigrants?

The government should do so as quickly as possible, even if that means it might make more
mistakes in who it deports . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
The government should try its best to ensure that no one is mistakenly deported, even if that
means the process will take longer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .77%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%

15. Which of the following comes closest to your view about the approach the U.S. government is currently taking
in deporting immigrants?

The government is doing so as quickly as possible, even if that means it might make more
mistakes in who it deports . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59%
The government is trying its best to ensure that no one is mistakenly deported, even if that
means the process will take longer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%

16. Do you think that people in prisons in the United States are generally treated. . . ?

Humanely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49%
Inhumanely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
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17. Do you think that people in prisons in El Salvador are generally treated. . . ?

Humanely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Inhumanely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .57%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%

18. Do you think Donald Trump’s approach to immigration policy is. . . ?

Too harsh . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49%
About right . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%
Too soft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%

19. How serious of a threat do you think the following poses to the United States?

An
immediate

and
serious
threat to
the U.S.

A
somewhat

serious
threat to
the U.S.

A minor
threat to
the U.S.

Not a
threat to
the U.S. Not sure

Mexican drug cartels 55% 24% 13% 1% 7%
MS-13 39% 20% 14% 3% 23%
American street gangs 36% 36% 18% 3% 7%
Domestic right-wing extremist groups 34% 22% 17% 9% 18%
Domestic left-wing extremist groups 31% 22% 18% 11% 19%
Tren de Aragua 27% 14% 6% 4% 49%
Illegal immigrants 24% 22% 26% 20% 7%
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Interviewing Dates April 22 - 25, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 5.543, with a mean of one and a standard deviation of
0.872.

Number of respondents 1133

Margin of error ± 3.9% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 84 questions not reported.
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April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

1A. Favorability — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 27% 30% 24% 21% 18% 29% 40% 34% 7% 18% ∗
Somewhat favorable 16% 17% 15% 17% 19% 17% 10% 16% 22% 11% ∗
Somewhat unfavorable 8% 9% 8% 14% 11% 6% 3% 7% 5% 10% ∗
Very unfavorable 46% 43% 49% 42% 49% 46% 47% 42% 59% 56% ∗
Don’t know 3% 2% 4% 6% 3% 2% 0% 2% 7% 4% ∗

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,132) (527) (605) (249) (184) (395) (304) (756) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 27% 1% 15% 66% 3% 65% 22% 33% 29% 34% 24% 30% 20%

Somewhat favorable 16% 2% 20% 24% 3% 24% 14% 17% 14% 16% 21% 16% 11%

Somewhat unfavorable 8% 8% 12% 3% 5% 4% 8% 8% 10% 8% 7% 8% 10%

Very unfavorable 46% 86% 47% 6% 88% 5% 52% 41% 47% 36% 46% 45% 54%

Don’t know 3% 2% 6% 0% 1% 1% 5% 1% 1% 5% 3% 1% 4%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,132) (386) (427) (319) (478) (407) (414) (335) (280) (203) (229) (451) (249)
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April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

1B. Favorability — Pam Bondi
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 16% 20% 12% 5% 8% 19% 31% 21% 3% 7% ∗
Somewhat favorable 11% 13% 10% 15% 11% 13% 5% 12% 11% 7% ∗
Somewhat unfavorable 8% 9% 6% 14% 8% 4% 6% 7% 16% 6% ∗
Very unfavorable 24% 25% 23% 19% 18% 26% 33% 24% 27% 26% ∗
Don’t know 41% 33% 48% 47% 55% 38% 25% 36% 43% 54% ∗

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,131) (527) (604) (249) (183) (395) (304) (755) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 16% 1% 12% 35% 2% 43% 12% 16% 22% 24% 15% 16% 11%

Somewhat favorable 11% 3% 8% 23% 3% 21% 6% 16% 14% 10% 11% 11% 13%

Somewhat unfavorable 8% 13% 7% 3% 11% 5% 7% 7% 11% 4% 9% 9% 7%

Very unfavorable 24% 50% 21% 3% 52% 4% 25% 23% 28% 21% 29% 24% 21%

Don’t know 41% 34% 51% 36% 31% 27% 50% 39% 25% 40% 36% 40% 48%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,131) (386) (427) (318) (478) (406) (414) (335) (279) (204) (228) (450) (249)
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April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

1C. Favorability — Kristi Noem
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 15% 19% 10% 4% 8% 16% 31% 19% 4% 6% ∗
Somewhat favorable 10% 11% 9% 15% 7% 12% 4% 10% 12% 6% ∗
Somewhat unfavorable 9% 10% 7% 17% 9% 6% 5% 8% 10% 9% ∗
Very unfavorable 24% 25% 24% 16% 19% 27% 34% 25% 24% 23% ∗
Don’t know 43% 35% 51% 48% 58% 38% 27% 37% 49% 56% ∗

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,131) (527) (604) (249) (184) (395) (303) (755) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 15% 2% 10% 33% 3% 39% 10% 18% 20% 19% 14% 15% 11%

Somewhat favorable 10% 3% 10% 16% 2% 18% 7% 11% 11% 14% 9% 8% 10%

Somewhat unfavorable 9% 13% 6% 8% 11% 6% 7% 8% 13% 5% 10% 7% 12%

Very unfavorable 24% 49% 23% 2% 53% 4% 24% 23% 32% 22% 28% 24% 23%

Don’t know 43% 33% 52% 41% 31% 32% 52% 39% 26% 40% 39% 45% 44%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 102% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,131) (386) (427) (318) (478) (407) (414) (334) (280) (204) (229) (449) (249)
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April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

1D. Favorability — Stephen Miller
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 10% 13% 6% 5% 6% 9% 19% 12% 2% 5% ∗
Somewhat favorable 11% 13% 9% 18% 11% 10% 5% 12% 17% 5% ∗
Somewhat unfavorable 5% 7% 3% 12% 6% 2% 1% 4% 8% 9% ∗
Very unfavorable 21% 24% 19% 13% 18% 22% 31% 23% 21% 19% ∗
Don’t know 53% 43% 63% 53% 58% 56% 43% 50% 53% 61% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 101% 101% 99% ∗
Unweighted N (1,132) (527) (605) (249) (184) (395) (304) (756) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 10% 1% 5% 24% 2% 26% 6% 12% 14% 12% 8% 9% 11%

Somewhat favorable 11% 5% 10% 18% 4% 18% 8% 13% 12% 12% 9% 13% 9%

Somewhat unfavorable 5% 7% 4% 4% 6% 3% 4% 5% 9% 4% 4% 4% 8%

Very unfavorable 21% 44% 19% 3% 51% 5% 21% 20% 29% 20% 25% 20% 21%

Don’t know 53% 42% 63% 51% 37% 49% 62% 50% 37% 52% 54% 54% 51%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,132) (386) (427) (319) (478) (408) (414) (335) (280) (204) (229) (450) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

1E. Favorability — Chris Van Hollen
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 9% 8% 10% 8% 7% 7% 14% 10% 8% 7% ∗
Somewhat favorable 12% 15% 10% 23% 10% 10% 6% 12% 17% 10% ∗
Somewhat unfavorable 5% 6% 4% 6% 6% 3% 5% 4% 10% 6% ∗
Very unfavorable 16% 21% 11% 5% 12% 18% 29% 17% 13% 10% ∗
Don’t know 58% 51% 65% 58% 66% 61% 45% 56% 53% 66% ∗

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 101% 99% ∗
Unweighted N (1,131) (527) (604) (249) (184) (394) (304) (755) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 9% 18% 7% 3% 18% 4% 7% 9% 10% 10% 10% 7% 10%

Somewhat favorable 12% 17% 8% 12% 15% 10% 8% 12% 19% 13% 14% 10% 12%

Somewhat unfavorable 5% 6% 3% 6% 7% 4% 4% 6% 7% 4% 6% 5% 4%

Very unfavorable 16% 8% 13% 28% 11% 31% 15% 15% 22% 16% 13% 19% 15%

Don’t know 58% 50% 69% 52% 49% 50% 66% 58% 42% 56% 58% 59% 57%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 98%

Unweighted N (1,131) (386) (427) (318) (478) (407) (414) (335) (279) (203) (229) (450) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

1F. Favorability — Kilmar Abrego Garcia
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 8% 8% 7% 5% 6% 8% 10% 6% 11% 11% ∗
Somewhat favorable 14% 13% 15% 14% 17% 12% 13% 15% 12% 13% ∗
Somewhat unfavorable 6% 7% 5% 12% 7% 2% 5% 6% 11% 4% ∗
Very unfavorable 19% 24% 15% 7% 13% 23% 33% 23% 11% 8% ∗
Don’t know 53% 48% 57% 61% 57% 54% 40% 50% 55% 64% ∗

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,132) (527) (605) (248) (184) (395) (305) (756) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 8% 16% 6% 2% 17% 2% 8% 8% 7% 8% 9% 6% 9%

Somewhat favorable 14% 24% 12% 7% 23% 9% 10% 15% 20% 14% 18% 12% 13%

Somewhat unfavorable 6% 6% 4% 9% 5% 6% 4% 7% 11% 8% 7% 5% 6%

Very unfavorable 19% 5% 16% 36% 7% 45% 17% 20% 25% 22% 18% 21% 15%

Don’t know 53% 49% 62% 46% 48% 38% 61% 50% 37% 48% 48% 55% 58%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,132) (386) (427) (319) (477) (408) (414) (335) (280) (204) (229) (450) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

2. Heard About Deportation
How much have you heard about the deportation case involving Kilmar Abrego Garcia?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 38% 41% 36% 16% 28% 45% 61% 43% 25% 30% ∗
A little 35% 36% 34% 43% 40% 31% 30% 34% 42% 36% ∗
Nothing at all 26% 23% 30% 41% 32% 24% 10% 23% 33% 34% ∗

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,133) (527) (606) (249) (184) (395) (305) (757) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 38% 45% 32% 40% 47% 50% 34% 45% 44% 43% 36% 41% 33%

A little 35% 35% 37% 34% 37% 32% 35% 30% 42% 38% 32% 34% 39%

Nothing at all 26% 20% 32% 26% 16% 18% 31% 25% 13% 19% 32% 26% 28%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,133) (386) (427) (320) (478) (408) (415) (335) (280) (204) (229) (451) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

3A. True or False About Kilmar Abrego Garcia — He is being detained in a prison in El Salvador
As far as you know, is the following true or false about Kilmar Abrego Garcia?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 61% 65% 58% 41% 56% 65% 81% 67% 51% 51% ∗
False 2% 3% 1% 3% 0% 2% 3% 2% 4% 1% ∗
Not sure 10% 9% 11% 15% 12% 9% 6% 9% 12% 14% ∗
Not asked - has not

heard about him 26% 23% 30% 41% 32% 24% 10% 23% 33% 34% ∗

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,132) (527) (605) (249) (184) (394) (305) (756) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

True 61% 69% 54% 63% 75% 69% 53% 67% 73% 68% 61% 63% 54%

False 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3%

Not sure 10% 8% 13% 9% 7% 10% 13% 6% 10% 11% 6% 10% 15%

Not asked - has not
heard about him 26% 20% 32% 26% 16% 18% 31% 25% 13% 19% 32% 26% 28%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,132) (386) (426) (320) (477) (408) (415) (335) (280) (203) (229) (451) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

3B. True or False About Kilmar Abrego Garcia — The Supreme Court ordered the U.S. to facilitate his release from El Salvador
As far as you know, is the following true or false about Kilmar Abrego Garcia?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 52% 57% 48% 34% 45% 57% 72% 55% 49% 42% ∗
False 6% 6% 6% 6% 6% 7% 5% 7% 5% 8% ∗
Not sure 15% 14% 15% 19% 17% 12% 13% 16% 14% 16% ∗
Not asked - has not

heard about him 26% 23% 30% 41% 32% 24% 10% 23% 33% 34% ∗

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,133) (527) (606) (249) (184) (395) (305) (757) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

True 52% 64% 49% 45% 71% 50% 49% 52% 65% 52% 50% 54% 52%

False 6% 5% 6% 8% 3% 11% 5% 9% 7% 7% 6% 6% 7%

Not sure 15% 11% 14% 21% 10% 21% 15% 14% 14% 22% 13% 14% 14%

Not asked - has not
heard about him 26% 20% 32% 26% 16% 18% 31% 25% 13% 19% 32% 26% 28%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,133) (386) (427) (320) (478) (408) (415) (335) (280) (204) (229) (451) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

3C. True or False About Kilmar Abrego Garcia — His wife and children are U.S. citizens
As far as you know, is the following true or false about Kilmar Abrego Garcia?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 45% 46% 45% 35% 41% 45% 60% 48% 45% 38% ∗
False 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 1% ∗
Not sure 26% 28% 24% 21% 24% 28% 28% 26% 20% 27% ∗
Not asked - has not

heard about him 26% 23% 30% 41% 32% 24% 10% 23% 33% 34% ∗

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,133) (527) (606) (249) (184) (395) (305) (757) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

True 45% 58% 37% 43% 60% 45% 41% 51% 52% 45% 43% 49% 42%

False 3% 2% 3% 4% 2% 6% 2% 3% 4% 5% 1% 2% 5%

Not sure 26% 21% 28% 27% 22% 31% 26% 22% 31% 31% 24% 24% 25%

Not asked - has not
heard about him 26% 20% 32% 26% 16% 18% 31% 25% 13% 19% 32% 26% 28%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,133) (386) (427) (320) (478) (408) (415) (335) (280) (204) (229) (451) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

3D. True or False About Kilmar Abrego Garcia — The government is not complying with a Supreme Court order to facilitate his release from El
Salvador
As far as you know, is the following true or false about Kilmar Abrego Garcia?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 45% 45% 45% 30% 42% 47% 60% 45% 50% 47% ∗
False 13% 16% 9% 12% 10% 14% 13% 15% 8% 6% ∗
Not sure 16% 16% 16% 16% 16% 15% 17% 16% 10% 13% ∗
Not asked - has not

heard about him 26% 23% 30% 41% 32% 24% 10% 23% 33% 34% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,133) (527) (606) (249) (184) (395) (305) (757) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

True 45% 65% 40% 32% 71% 33% 41% 48% 56% 50% 43% 46% 43%

False 13% 5% 11% 21% 4% 25% 11% 14% 15% 14% 10% 15% 10%

Not sure 16% 10% 17% 21% 9% 24% 17% 14% 16% 17% 16% 14% 19%

Not asked - has not
heard about him 26% 20% 32% 26% 16% 18% 31% 25% 13% 19% 32% 26% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,133) (386) (427) (320) (478) (408) (415) (335) (280) (204) (229) (451) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

3E. True or False About Kilmar Abrego Garcia — He was deported due to an administrative error
As far as you know, is the following true or false about Kilmar Abrego Garcia?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 42% 43% 42% 30% 45% 42% 52% 44% 41% 44% ∗
False 16% 20% 12% 10% 10% 20% 22% 19% 9% 7% ∗
Not sure 15% 14% 16% 19% 13% 14% 17% 14% 17% 15% ∗
Not asked - has not

heard about him 26% 23% 30% 41% 32% 24% 10% 23% 33% 34% ∗

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,133) (527) (606) (249) (184) (395) (305) (757) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

True 42% 58% 40% 30% 65% 30% 38% 46% 51% 42% 38% 47% 40%

False 16% 7% 11% 30% 8% 35% 12% 19% 20% 17% 16% 17% 13%

Not sure 15% 14% 17% 14% 11% 17% 18% 10% 16% 23% 14% 11% 19%

Not asked - has not
heard about him 26% 20% 32% 26% 16% 18% 31% 25% 13% 19% 32% 26% 28%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,133) (386) (427) (320) (478) (408) (415) (335) (280) (204) (229) (451) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

3F. True or False About Kilmar Abrego Garcia — He lived in Maryland for over a decade
As far as you know, is the following true or false about Kilmar Abrego Garcia?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 41% 42% 40% 30% 34% 46% 53% 45% 35% 34% ∗
False 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 1% ∗
Not sure 30% 32% 29% 27% 31% 29% 35% 30% 29% 31% ∗
Not asked - has not

heard about him 26% 23% 30% 41% 32% 24% 10% 23% 33% 34% ∗

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,131) (526) (605) (249) (184) (395) (303) (756) (124) (167) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

True 41% 50% 36% 39% 57% 49% 31% 49% 55% 46% 42% 42% 36%

False 2% 2% 1% 4% 1% 4% 2% 1% 4% 1% 0% 3% 3%

Not sure 30% 28% 32% 31% 26% 29% 36% 25% 27% 34% 26% 30% 33%

Not asked - has not
heard about him 26% 20% 32% 26% 16% 18% 31% 25% 13% 19% 32% 26% 28%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,131) (386) (426) (319) (478) (408) (413) (335) (280) (203) (229) (450) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

3G. True or False About Kilmar Abrego Garcia — He is a citizen of El Salvador
As far as you know, is the following true or false about Kilmar Abrego Garcia?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 37% 43% 31% 25% 29% 41% 49% 42% 24% 29% ∗
False 11% 10% 11% 9% 9% 11% 15% 12% 10% 7% ∗
Not sure 26% 24% 28% 25% 30% 23% 27% 23% 33% 29% ∗
Not asked - has not

heard about him 26% 23% 30% 41% 32% 24% 10% 23% 33% 34% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,132) (526) (606) (249) (184) (394) (305) (756) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

True 37% 27% 30% 53% 29% 63% 29% 39% 51% 38% 31% 42% 32%

False 11% 21% 9% 3% 24% 3% 11% 10% 14% 16% 12% 8% 10%

Not sure 26% 31% 29% 18% 32% 16% 29% 26% 22% 27% 25% 24% 31%

Not asked - has not
heard about him 26% 20% 32% 26% 16% 18% 32% 25% 13% 19% 32% 26% 28%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,132) (386) (426) (320) (478) (408) (414) (335) (280) (204) (229) (450) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

3H. True or False About Kilmar Abrego Garcia — He was legally allowed to live in the U.S. when he was deported
As far as you know, is the following true or false about Kilmar Abrego Garcia?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 34% 34% 34% 25% 35% 31% 46% 36% 36% 29% ∗
False 16% 20% 12% 8% 10% 20% 24% 21% 6% 6% ∗
Not sure 24% 24% 23% 26% 23% 25% 20% 21% 26% 31% ∗
Not asked - has not

heard about him 26% 23% 30% 41% 32% 24% 10% 23% 33% 34% ∗

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,133) (527) (606) (249) (184) (395) (305) (757) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

True 34% 52% 32% 20% 60% 20% 32% 35% 40% 29% 38% 36% 30%

False 16% 3% 13% 31% 5% 38% 11% 21% 21% 20% 11% 19% 13%

Not sure 24% 25% 24% 23% 20% 25% 26% 19% 26% 32% 19% 19% 30%

Not asked - has not
heard about him 26% 20% 32% 26% 16% 18% 31% 25% 13% 19% 32% 26% 28%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,133) (386) (427) (320) (478) (408) (415) (335) (280) (204) (229) (451) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

3I. True or False About Kilmar Abrego Garcia — He illegally immigrated to the U.S. as a teenager
As far as you know, is the following true or false about Kilmar Abrego Garcia?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 33% 34% 31% 22% 24% 35% 48% 39% 22% 21% ∗
False 10% 13% 7% 8% 8% 10% 14% 9% 18% 7% ∗
Not sure 31% 31% 31% 29% 36% 30% 29% 29% 27% 38% ∗
Not asked - has not

heard about him 26% 23% 30% 41% 32% 24% 10% 23% 33% 34% ∗

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,133) (527) (606) (249) (184) (395) (305) (757) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

True 33% 24% 26% 49% 29% 55% 24% 39% 42% 40% 31% 36% 23%

False 10% 18% 9% 3% 16% 5% 9% 12% 12% 7% 10% 12% 10%

Not sure 31% 38% 33% 22% 40% 22% 35% 25% 32% 33% 27% 27% 39%

Not asked - has not
heard about him 26% 20% 32% 26% 16% 18% 31% 25% 13% 19% 32% 26% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,133) (386) (427) (320) (478) (408) (415) (335) (280) (204) (229) (451) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

3J. True or False About Kilmar Abrego Garcia — He has tattoos symbolizing MS-13
As far as you know, is the following true or false about Kilmar Abrego Garcia?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 25% 29% 21% 12% 17% 29% 40% 32% 9% 11% ∗
False 20% 20% 20% 17% 21% 20% 23% 21% 17% 26% ∗
Not sure 28% 29% 28% 30% 31% 27% 27% 24% 41% 29% ∗
Not asked - has not

heard about him 26% 23% 30% 41% 32% 24% 10% 23% 33% 34% ∗

Totals 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,133) (527) (606) (249) (184) (395) (305) (757) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

True 25% 8% 17% 51% 9% 59% 19% 29% 32% 32% 21% 28% 19%

False 20% 38% 20% 3% 40% 4% 21% 18% 27% 19% 22% 19% 21%

Not sure 28% 34% 31% 20% 35% 19% 28% 28% 28% 31% 25% 27% 32%

Not asked - has not
heard about him 26% 20% 32% 26% 16% 18% 31% 25% 13% 19% 32% 26% 28%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,133) (386) (427) (320) (478) (408) (415) (335) (280) (204) (229) (451) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

3K. True or False About Kilmar Abrego Garcia — He is a member of the MS-13 gang
As far as you know, is the following true or false about Kilmar Abrego Garcia?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 23% 27% 19% 12% 14% 26% 39% 30% 8% 9% ∗
False 26% 26% 26% 17% 30% 27% 29% 26% 25% 27% ∗
Not sure 24% 24% 25% 29% 24% 23% 22% 22% 35% 29% ∗
Not asked - has not

heard about him 26% 23% 30% 41% 32% 24% 10% 23% 33% 34% ∗

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% ∗
Unweighted N (1,132) (527) (605) (249) (184) (395) (304) (756) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

True 23% 7% 16% 47% 5% 55% 19% 27% 27% 31% 20% 24% 18%

False 26% 47% 24% 8% 54% 7% 25% 23% 36% 24% 29% 24% 28%

Not sure 24% 26% 29% 18% 26% 20% 24% 26% 23% 25% 20% 26% 26%

Not asked - has not
heard about him 26% 20% 32% 26% 16% 18% 31% 25% 13% 19% 32% 26% 28%

Totals 99% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,132) (386) (427) (319) (478) (407) (414) (335) (280) (203) (229) (451) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

3L. True or False About Kilmar Abrego Garcia — He is a terrorist
As far as you know, is the following true or false about Kilmar Abrego Garcia?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 17% 21% 14% 11% 11% 19% 28% 23% 4% 8% ∗
False 35% 34% 35% 28% 36% 33% 42% 33% 43% 37% ∗
Not sure 22% 23% 21% 20% 22% 25% 20% 22% 21% 20% ∗
Not asked - has not

heard about him 26% 23% 30% 41% 32% 24% 10% 23% 33% 34% ∗

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 99% ∗
Unweighted N (1,133) (527) (606) (249) (184) (395) (305) (757) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

True 17% 4% 13% 36% 2% 44% 16% 18% 21% 23% 19% 16% 13%

False 35% 61% 33% 10% 67% 11% 31% 37% 42% 31% 35% 36% 34%

Not sure 22% 15% 23% 27% 15% 26% 22% 21% 24% 26% 15% 22% 25%

Not asked - has not
heard about him 26% 20% 32% 26% 16% 18% 31% 25% 13% 19% 32% 26% 28%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,133) (386) (427) (320) (478) (408) (415) (335) (280) (204) (229) (451) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

3M. True or False About Kilmar Abrego Garcia — He has been convicted of a crime in the U.S.
As far as you know, is the following true or false about Kilmar Abrego Garcia?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 17% 18% 16% 15% 16% 16% 21% 21% 11% 11% ∗
False 32% 34% 30% 16% 30% 36% 42% 33% 31% 29% ∗
Not sure 25% 25% 25% 27% 22% 24% 27% 23% 26% 26% ∗
Not asked - has not

heard about him 26% 23% 30% 41% 32% 24% 10% 23% 33% 34% ∗

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,132) (526) (606) (249) (184) (394) (305) (756) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

True 17% 9% 12% 32% 9% 35% 15% 17% 24% 17% 15% 19% 16%

False 32% 48% 31% 16% 57% 20% 25% 36% 40% 32% 32% 30% 34%

Not sure 25% 23% 25% 26% 18% 27% 28% 22% 23% 32% 21% 26% 22%

Not asked - has not
heard about him 26% 20% 32% 26% 16% 18% 31% 25% 13% 19% 32% 26% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,132) (385) (427) (320) (478) (407) (414) (335) (280) (204) (229) (450) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

3N. True or False About Kilmar Abrego Garcia — He has been given due process
As far as you know, is the following true or false about Kilmar Abrego Garcia?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 17% 21% 13% 8% 16% 18% 26% 21% 7% 5% ∗
False 39% 38% 39% 27% 33% 43% 48% 41% 40% 34% ∗
Not sure 18% 18% 18% 23% 19% 15% 16% 15% 20% 27% ∗
Not asked - has not

heard about him 26% 23% 30% 41% 32% 24% 10% 23% 33% 34% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,132) (527) (605) (249) (184) (394) (305) (756) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

True 17% 3% 13% 35% 4% 39% 14% 19% 21% 17% 17% 20% 12%

False 39% 64% 36% 18% 71% 22% 34% 43% 48% 43% 41% 39% 34%

Not sure 18% 13% 19% 21% 9% 21% 20% 14% 18% 21% 10% 16% 26%

Not asked - has not
heard about him 26% 20% 32% 26% 16% 18% 31% 25% 13% 19% 32% 26% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,132) (385) (427) (320) (477) (408) (415) (334) (280) (204) (229) (451) (248)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

4. Deportation Justified
Do you think that the deportation of Kilmar Abrego Garcia to a prison in El Salvador was justified or unjustified?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Justified 26% 31% 21% 14% 19% 28% 43% 33% 10% 13% ∗
Unjustified 45% 46% 44% 45% 49% 43% 45% 42% 54% 49% ∗
Not sure 29% 23% 34% 41% 32% 29% 13% 25% 36% 38% ∗

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,133) (527) (606) (249) (184) (395) (305) (757) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Justified 26% 3% 19% 56% 5% 63% 23% 30% 30% 34% 26% 26% 20%

Unjustified 45% 75% 44% 18% 79% 15% 47% 43% 50% 36% 47% 46% 50%

Not sure 29% 21% 37% 26% 15% 22% 30% 27% 19% 30% 27% 29% 30%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,133) (386) (427) (320) (478) (408) (415) (335) (280) (204) (229) (451) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

5. Should Comply with Supreme Court
Do you think the Trump administration should comply with the Supreme Court’s order to facilitate the release of Kilmar Abrego Garcia from El Salvador?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 53% 56% 50% 53% 53% 53% 52% 51% 65% 50% ∗
No 21% 22% 19% 12% 13% 24% 33% 25% 11% 9% ∗
Not sure 26% 21% 31% 35% 34% 24% 15% 24% 23% 40% ∗

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% ∗
Unweighted N (1,131) (526) (605) (249) (183) (395) (304) (755) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 53% 84% 51% 25% 86% 25% 54% 51% 60% 48% 52% 54% 55%

No 21% 4% 15% 43% 5% 46% 18% 23% 25% 24% 23% 21% 16%

Not sure 26% 12% 34% 31% 9% 29% 28% 25% 15% 28% 25% 25% 29%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,131) (385) (427) (319) (477) (407) (414) (335) (280) (204) (229) (450) (248)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

6. Will Comply with Supreme Court
Do you think the Trump administration will comply with the Supreme Court’s order to facilitate the release of Kilmar Abrego Garcia from El Salvador?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 11% 13% 8% 16% 7% 10% 10% 11% 7% 9% ∗
No 49% 52% 47% 39% 40% 56% 59% 51% 55% 42% ∗
Not sure 40% 35% 45% 44% 53% 34% 31% 38% 38% 49% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,130) (527) (603) (248) (183) (395) (304) (755) (124) (166) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 11% 7% 7% 18% 6% 19% 8% 13% 13% 14% 9% 12% 7%

No 49% 63% 43% 44% 65% 44% 49% 50% 54% 45% 56% 51% 44%

Not sure 40% 30% 50% 38% 29% 37% 43% 38% 33% 41% 34% 38% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,130) (385) (426) (319) (478) (407) (413) (334) (280) (204) (229) (450) (247)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

7. Will El Salvador Release Garcia
If the Trump administration requests it, do you think the government of El Salvador would be willing to release Kilmar Abrego Garcia?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 33% 36% 29% 34% 31% 33% 33% 30% 42% 34% ∗
No 28% 30% 26% 22% 21% 29% 37% 30% 30% 18% ∗
Not sure 40% 34% 45% 44% 48% 38% 30% 40% 28% 48% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,130) (526) (604) (248) (182) (395) (305) (756) (124) (165) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 33% 53% 25% 22% 53% 20% 31% 31% 40% 28% 36% 31% 36%

No 28% 15% 27% 41% 15% 47% 24% 33% 29% 32% 26% 30% 22%

Not sure 40% 33% 48% 37% 32% 33% 45% 36% 31% 41% 38% 39% 42%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,130) (386) (424) (320) (477) (408) (414) (335) (279) (204) (229) (448) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

8. Will Supreme Court Force Compliance
If the Trump administration doesn’t comply with the Supreme Court’s order to facilitate the release of Kilmar Abrego Garcia, do you think the Supreme Court
will force it to comply?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 22% 21% 22% 26% 14% 23% 23% 19% 32% 23% ∗
No 26% 30% 23% 23% 23% 26% 34% 28% 17% 26% ∗
Not sure 52% 49% 55% 52% 63% 51% 43% 52% 50% 50% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% ∗
Unweighted N (1,133) (527) (606) (249) (184) (395) (305) (757) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 22% 28% 21% 16% 27% 15% 25% 18% 24% 27% 23% 23% 15%

No 26% 26% 19% 35% 26% 38% 20% 30% 34% 24% 29% 24% 29%

Not sure 52% 46% 60% 49% 47% 46% 55% 53% 41% 50% 49% 53% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,133) (386) (427) (320) (478) (408) (415) (335) (280) (204) (229) (451) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

9. Return of Garcia
If Kilmar Abrego Garcia is released from the prison in El Salvador, do you think he should be allowed to return to the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 41% 43% 40% 37% 45% 39% 45% 37% 52% 47% ∗
No 34% 36% 32% 26% 28% 36% 44% 39% 25% 22% ∗
Not sure 25% 21% 28% 37% 27% 25% 12% 24% 23% 31% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,133) (527) (606) (249) (184) (395) (305) (757) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 41% 71% 37% 18% 75% 12% 42% 40% 47% 34% 45% 41% 43%

No 34% 10% 31% 61% 10% 69% 27% 39% 36% 40% 34% 33% 31%

Not sure 25% 20% 32% 22% 15% 18% 32% 21% 17% 26% 22% 25% 27%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,133) (386) (427) (320) (478) (408) (415) (335) (280) (204) (229) (451) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

10. Send Immigrants to Foreign Prisons
Do you think that the U.S. government should or should not be able to send immigrants to be detained indefinitely in prisons in foreign countries?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be able to 30% 35% 25% 25% 20% 32% 41% 35% 13% 23% ∗
Should not be able to 45% 43% 47% 46% 49% 42% 45% 42% 54% 48% ∗
Not sure 25% 22% 28% 28% 31% 27% 14% 23% 33% 29% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,131) (526) (605) (249) (184) (394) (304) (755) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be able to 30% 8% 24% 57% 8% 63% 23% 32% 36% 35% 26% 30% 28%

Should not be able to 45% 75% 44% 18% 77% 14% 46% 45% 49% 37% 46% 46% 50%

Not sure 25% 17% 32% 25% 15% 23% 31% 22% 15% 28% 28% 24% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,131) (384) (427) (320) (476) (408) (414) (335) (280) (204) (227) (451) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

11. Send Citizens to Foreign Prisons
Do you think that the U.S. government should or should not be able to send American citizens to be detained indefinitely in prisons in foreign countries?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be able to 12% 14% 11% 18% 8% 11% 15% 13% 15% 8% ∗
Should not be able to 68% 68% 68% 61% 68% 69% 74% 69% 65% 62% ∗
Not sure 20% 18% 21% 21% 25% 20% 11% 18% 19% 30% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,129) (524) (605) (249) (181) (395) (304) (755) (124) (166) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be able to 12% 5% 13% 19% 6% 21% 13% 10% 16% 14% 11% 13% 11%

Should not be able to 68% 82% 62% 61% 87% 59% 63% 72% 74% 67% 69% 67% 68%

Not sure 20% 13% 25% 20% 8% 20% 24% 18% 10% 19% 19% 19% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,129) (384) (427) (318) (477) (406) (414) (334) (278) (203) (229) (450) (247)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

12. Likelihood Someone You Know Sent to Foreign Prisons
How likely do you think it is that someone you know will be sent by the U.S. to be detained indefinitely in a prison in a foreign country?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 5% 4% 5% 5% 4% 6% 5% 5% 8% 5% ∗
Somewhat likely 11% 12% 10% 9% 15% 11% 7% 9% 9% 18% ∗
Not very likely 20% 19% 20% 25% 21% 18% 14% 19% 18% 22% ∗
Not likely at all 46% 46% 46% 37% 35% 48% 63% 51% 34% 30% ∗
Not sure 19% 18% 19% 24% 25% 17% 11% 16% 31% 24% ∗

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,131) (527) (604) (249) (183) (395) (304) (756) (124) (166) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very likely 5% 7% 5% 3% 8% 3% 5% 7% 3% 3% 4% 8% 3%

Somewhat likely 11% 17% 9% 7% 17% 6% 12% 11% 9% 8% 18% 7% 12%

Not very likely 20% 27% 19% 13% 27% 16% 19% 20% 22% 22% 25% 12% 25%

Not likely at all 46% 32% 39% 68% 30% 67% 42% 47% 51% 48% 40% 53% 38%

Not sure 19% 16% 28% 10% 18% 7% 22% 15% 14% 20% 13% 20% 21%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,131) (386) (426) (319) (478) (407) (413) (335) (280) (204) (229) (449) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

13. Likelihood You are Sent to Foreign Prison
How likely do you think it is that you will be sent by the U.S. to be detained indefinitely in a prison in a foreign country?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 2% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 7% 1% ∗
Somewhat likely 6% 6% 5% 8% 7% 5% 3% 5% 6% 10% ∗
Not very likely 13% 13% 14% 9% 18% 15% 11% 13% 15% 18% ∗
Not likely at all 68% 68% 68% 63% 57% 70% 80% 70% 65% 59% ∗
Not sure 11% 11% 12% 17% 17% 9% 4% 12% 8% 12% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,132) (527) (605) (249) (183) (395) (305) (756) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very likely 2% 2% 2% 1% 4% 0% 2% 2% 1% 0% 1% 3% 1%

Somewhat likely 6% 9% 4% 4% 5% 5% 4% 9% 4% 5% 6% 5% 7%

Not very likely 13% 23% 13% 5% 23% 7% 14% 13% 15% 16% 14% 9% 18%

Not likely at all 68% 58% 65% 82% 56% 83% 67% 69% 72% 65% 67% 75% 58%

Not sure 11% 9% 16% 8% 11% 5% 13% 7% 8% 14% 12% 8% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,132) (386) (427) (319) (478) (407) (415) (335) (279) (204) (228) (451) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

14. View on Speed of Government Deporting
Which of the following comes closest to your view about the U.S. government deporting immigrants?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The government should
do so as quickly as
possible, even if that
means it might make
more mistakes in who it
deports 14% 19% 9% 10% 8% 15% 24% 18% 4% 6% ∗

The government should
try its best to ensure
that no one is
mistakenly deported,
even if that means the
process will take longer 77% 74% 80% 77% 80% 78% 74% 76% 83% 77% ∗

Not sure 9% 7% 11% 13% 13% 8% 2% 6% 13% 17% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,128) (525) (603) (249) (183) (393) (303) (753) (124) (167) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

The government should
do so as quickly as
possible, even if that
means it might make
more mistakes in who it
deports 14% 1% 12% 29% 2% 35% 11% 16% 16% 17% 14% 14% 12%

continued on the next page . . .
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April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

The government should
try its best to ensure
that no one is
mistakenly deported,
even if that means the
process will take longer 77% 95% 75% 62% 95% 57% 79% 77% 80% 72% 77% 79% 77%

Not sure 9% 3% 13% 9% 3% 8% 10% 7% 4% 11% 9% 7% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,128) (383) (426) (319) (477) (407) (413) (334) (278) (204) (228) (448) (248)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

15. Current Speed of Government Deporting
Which of the following comes closest to your view about the approach the U.S. government is currently taking in deporting immigrants?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The government is doing
so as quickly as
possible, even if that
means it might make
more mistakes in who it
deports 59% 55% 62% 55% 57% 60% 62% 58% 62% 63% ∗

The government is trying
its best to ensure that
no one is mistakenly
deported, even if that
means the process will
take longer 25% 30% 22% 24% 21% 26% 31% 28% 20% 12% ∗

Not sure 16% 16% 16% 21% 22% 14% 7% 14% 18% 25% ∗

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,129) (525) (604) (248) (183) (394) (304) (756) (123) (165) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

The government is doing
so as quickly as
possible, even if that
means it might make
more mistakes in who it
deports 59% 78% 59% 39% 80% 42% 56% 60% 66% 61% 61% 56% 58%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

The government is trying
its best to ensure that
no one is mistakenly
deported, even if that
means the process will
take longer 25% 13% 19% 46% 13% 46% 23% 26% 29% 22% 27% 26% 26%

Not sure 16% 9% 23% 15% 6% 12% 21% 15% 4% 17% 12% 18% 16%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,129) (386) (425) (318) (477) (405) (412) (334) (280) (204) (227) (449) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

16. Prison Conditions in U.S.
Do you think that people in prisons in the United States are generally treated. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Humanely 49% 50% 47% 42% 34% 51% 66% 54% 29% 40% ∗
Inhumanely 28% 30% 26% 28% 45% 26% 14% 24% 39% 39% ∗
Not sure 24% 20% 27% 30% 21% 24% 20% 22% 32% 21% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,130) (525) (605) (249) (182) (394) (305) (755) (123) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Humanely 49% 36% 38% 72% 40% 71% 40% 49% 62% 53% 44% 49% 49%

Inhumanely 28% 38% 34% 11% 37% 13% 33% 29% 24% 23% 31% 28% 29%

Not sure 24% 26% 28% 16% 23% 16% 28% 22% 14% 24% 25% 24% 22%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,130) (386) (425) (319) (478) (406) (413) (334) (280) (204) (227) (450) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

17. Prison Conditions in El Salvador
Do you think that people in prisons in El Salvador are generally treated. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Humanely 13% 16% 10% 13% 8% 13% 18% 15% 6% 11% ∗
Inhumanely 57% 56% 58% 50% 67% 56% 54% 55% 62% 58% ∗
Not sure 30% 28% 31% 37% 25% 31% 28% 30% 32% 31% ∗

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,127) (523) (604) (245) (183) (394) (305) (753) (122) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Humanely 13% 7% 10% 23% 4% 25% 9% 16% 18% 13% 15% 14% 10%

Inhumanely 57% 75% 60% 36% 78% 32% 62% 54% 55% 53% 60% 55% 60%

Not sure 30% 19% 30% 41% 18% 43% 29% 30% 27% 34% 25% 31% 30%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (382) (425) (320) (474) (406) (410) (334) (280) (203) (228) (451) (245)
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18. Donald Trump Immigration
Do you think Donald Trump’s approach to immigration policy is. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Too harsh 49% 46% 52% 51% 61% 43% 45% 45% 60% 61% ∗
About right 35% 36% 33% 34% 21% 38% 46% 41% 21% 19% ∗
Too soft 5% 8% 2% 5% 3% 7% 4% 6% 1% 5% ∗
Not sure 11% 9% 13% 10% 16% 13% 5% 9% 19% 15% ∗

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,133) (527) (606) (249) (184) (395) (305) (757) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Too harsh 49% 86% 50% 13% 86% 12% 51% 48% 53% 34% 52% 48% 61%

About right 35% 5% 28% 72% 6% 73% 29% 43% 35% 44% 34% 36% 26%

Too soft 5% 0% 4% 9% 1% 11% 3% 5% 5% 6% 3% 5% 5%

Not sure 11% 8% 18% 6% 7% 4% 17% 4% 7% 16% 10% 11% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,133) (386) (427) (320) (478) (408) (415) (335) (280) (204) (229) (451) (249)
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19A. Seriousness of Threats — Mexican drug cartels
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

An immediate and
serious threat to the
U.S. 55% 56% 53% 42% 40% 62% 72% 57% 53% 51% ∗

A somewhat serious
threat to the U.S. 24% 25% 24% 31% 26% 23% 19% 23% 29% 21% ∗

A minor threat to the U.S. 13% 13% 13% 15% 19% 11% 8% 13% 6% 16% ∗
Not a threat to the U.S. 1% 2% 1% 4% 2% 1% 0% 2% 1% 2% ∗
Not sure 7% 5% 8% 9% 13% 4% 2% 6% 11% 9% ∗

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,131) (526) (605) (249) (183) (395) (304) (756) (123) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

An immediate and
serious threat to the
U.S. 55% 36% 52% 75% 39% 78% 58% 52% 51% 63% 49% 59% 47%

A somewhat serious
threat to the U.S. 24% 32% 25% 16% 33% 16% 23% 26% 26% 21% 24% 25% 27%

A minor threat to the U.S. 13% 24% 11% 4% 22% 2% 10% 14% 16% 11% 15% 9% 18%

Not a threat to the U.S. 1% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 3% 2% 2% 1% 1%

Not sure 7% 6% 9% 4% 4% 4% 8% 5% 4% 3% 10% 6% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,131) (384) (427) (320) (476) (408) (413) (335) (280) (204) (228) (451) (248)
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19B. Seriousness of Threats — MS-13
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

An immediate and
serious threat to the
U.S. 39% 42% 36% 20% 28% 51% 50% 42% 32% 44% ∗

A somewhat serious
threat to the U.S. 20% 21% 19% 29% 19% 16% 19% 19% 23% 20% ∗

A minor threat to the U.S. 14% 15% 14% 14% 18% 13% 13% 14% 14% 11% ∗
Not a threat to the U.S. 3% 4% 2% 4% 5% 3% 1% 4% 5% 1% ∗
Not sure 23% 17% 29% 33% 30% 16% 17% 22% 26% 24% ∗

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,131) (526) (605) (248) (184) (395) (304) (756) (123) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

An immediate and
serious threat to the
U.S. 39% 20% 36% 62% 19% 70% 37% 42% 40% 50% 35% 40% 33%

A somewhat serious
threat to the U.S. 20% 23% 20% 18% 27% 16% 22% 17% 19% 20% 15% 24% 19%

A minor threat to the U.S. 14% 27% 11% 6% 27% 4% 11% 18% 17% 10% 22% 11% 16%

Not a threat to the U.S. 3% 7% 2% 1% 7% 1% 3% 2% 7% 1% 5% 3% 3%

Not sure 23% 24% 31% 13% 20% 10% 27% 21% 17% 18% 23% 22% 28%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,131) (386) (426) (319) (478) (406) (414) (335) (280) (203) (229) (450) (249)
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April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

19C. Seriousness of Threats — American street gangs
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

An immediate and
serious threat to the
U.S. 36% 37% 36% 31% 26% 45% 40% 38% 38% 36% ∗

A somewhat serious
threat to the U.S. 36% 36% 35% 36% 35% 32% 41% 36% 31% 31% ∗

A minor threat to the U.S. 18% 18% 18% 20% 21% 17% 14% 17% 19% 19% ∗
Not a threat to the U.S. 3% 4% 2% 2% 5% 2% 3% 3% 3% 3% ∗
Not sure 7% 5% 9% 10% 14% 3% 2% 6% 9% 11% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,131) (527) (604) (249) (184) (395) (303) (756) (123) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

An immediate and
serious threat to the
U.S. 36% 22% 35% 53% 24% 57% 35% 39% 32% 46% 32% 39% 29%

A somewhat serious
threat to the U.S. 36% 40% 34% 34% 41% 29% 37% 32% 39% 34% 36% 35% 37%

A minor threat to the U.S. 18% 27% 18% 9% 26% 9% 16% 21% 18% 14% 18% 16% 23%

Not a threat to the U.S. 3% 5% 3% 1% 6% 1% 3% 2% 6% 1% 5% 3% 2%

Not sure 7% 6% 10% 4% 4% 3% 9% 6% 5% 4% 9% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,131) (384) (427) (320) (476) (408) (413) (335) (280) (204) (228) (451) (248)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

19D. Seriousness of Threats — Domestic right-wing extremist groups
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

An immediate and
serious threat to the
U.S. 34% 33% 34% 27% 34% 37% 37% 34% 35% 35% ∗

A somewhat serious
threat to the U.S. 22% 23% 21% 23% 16% 25% 26% 22% 25% 20% ∗

A minor threat to the U.S. 17% 19% 15% 19% 17% 15% 18% 19% 13% 12% ∗
Not a threat to the U.S. 9% 12% 6% 5% 7% 10% 13% 10% 3% 8% ∗
Not sure 18% 12% 23% 26% 26% 13% 7% 14% 23% 26% ∗

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% ∗
Unweighted N (1,128) (526) (602) (246) (184) (394) (304) (756) (123) (164) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

An immediate and
serious threat to the
U.S. 34% 47% 32% 23% 52% 24% 36% 34% 34% 32% 32% 35% 36%

A somewhat serious
threat to the U.S. 22% 26% 20% 22% 28% 21% 21% 23% 26% 24% 27% 21% 19%

A minor threat to the U.S. 17% 11% 14% 27% 11% 26% 14% 20% 21% 20% 16% 16% 17%

Not a threat to the U.S. 9% 4% 6% 17% 2% 20% 8% 11% 9% 8% 11% 8% 10%

Not sure 18% 12% 27% 11% 7% 10% 21% 13% 10% 16% 15% 19% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,128) (385) (423) (320) (477) (407) (412) (335) (280) (204) (228) (448) (248)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

19E. Seriousness of Threats — Domestic left-wing extremist groups
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

An immediate and
serious threat to the
U.S. 31% 33% 29% 18% 25% 35% 41% 34% 26% 23% ∗

A somewhat serious
threat to the U.S. 22% 22% 22% 30% 12% 24% 22% 22% 20% 23% ∗

A minor threat to the U.S. 18% 19% 17% 18% 23% 16% 15% 18% 18% 18% ∗
Not a threat to the U.S. 11% 11% 10% 10% 13% 10% 11% 12% 8% 8% ∗
Not sure 19% 15% 22% 24% 27% 14% 11% 15% 27% 28% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,130) (527) (603) (248) (183) (394) (305) (755) (124) (166) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

An immediate and
serious threat to the
U.S. 31% 13% 30% 49% 15% 54% 30% 33% 26% 37% 24% 35% 25%

A somewhat serious
threat to the U.S. 22% 19% 21% 26% 21% 27% 20% 24% 24% 24% 24% 20% 21%

A minor threat to the U.S. 18% 25% 18% 11% 27% 10% 14% 23% 21% 14% 22% 16% 20%

Not a threat to the U.S. 11% 24% 7% 3% 24% 1% 11% 8% 16% 11% 14% 7% 14%

Not sure 19% 19% 24% 11% 12% 8% 24% 12% 13% 13% 17% 21% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,130) (385) (426) (319) (477) (407) (413) (334) (280) (203) (229) (449) (249)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

19F. Seriousness of Threats — Tren de Aragua
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

An immediate and
serious threat to the
U.S. 27% 31% 23% 12% 19% 33% 39% 30% 13% 34% ∗

A somewhat serious
threat to the U.S. 14% 19% 9% 16% 15% 11% 12% 12% 16% 14% ∗

A minor threat to the U.S. 6% 7% 6% 9% 6% 6% 4% 6% 4% 9% ∗
Not a threat to the U.S. 4% 5% 4% 5% 6% 3% 3% 5% 5% 4% ∗
Not sure 49% 39% 59% 57% 53% 46% 42% 48% 61% 40% ∗

Totals 100% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 101% 99% 101% ∗
Unweighted N (1,131) (527) (604) (249) (184) (393) (305) (755) (124) (167) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

An immediate and
serious threat to the
U.S. 27% 8% 23% 49% 11% 57% 23% 27% 32% 35% 25% 27% 21%

A somewhat serious
threat to the U.S. 14% 17% 12% 12% 16% 10% 13% 12% 17% 12% 10% 13% 18%

A minor threat to the U.S. 6% 13% 4% 3% 11% 3% 5% 8% 8% 4% 11% 4% 7%

Not a threat to the U.S. 4% 8% 3% 2% 9% 2% 5% 4% 5% 2% 4% 4% 7%

Not sure 49% 54% 58% 34% 53% 28% 54% 49% 39% 46% 50% 51% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,131) (386) (426) (319) (478) (407) (414) (335) (279) (204) (228) (450) (249)
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19G. Seriousness of Threats — Illegal immigrants
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

An immediate and
serious threat to the
U.S. 24% 27% 22% 19% 18% 27% 33% 29% 14% 13% ∗

A somewhat serious
threat to the U.S. 22% 23% 21% 25% 14% 25% 22% 22% 22% 16% ∗

A minor threat to the U.S. 26% 25% 28% 27% 29% 26% 23% 25% 30% 35% ∗
Not a threat to the U.S. 20% 22% 19% 20% 26% 18% 18% 18% 22% 25% ∗
Not sure 7% 5% 10% 9% 13% 5% 3% 6% 12% 11% ∗

Totals 99% 102% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,130) (527) (603) (249) (184) (393) (304) (755) (124) (166) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

An immediate and
serious threat to the
U.S. 24% 6% 19% 49% 7% 49% 22% 25% 23% 32% 25% 26% 16%

A somewhat serious
threat to the U.S. 22% 10% 24% 29% 12% 33% 20% 24% 21% 27% 19% 22% 19%

A minor threat to the U.S. 26% 39% 27% 14% 39% 13% 27% 24% 30% 23% 23% 26% 33%

Not a threat to the U.S. 20% 39% 18% 5% 38% 2% 20% 21% 23% 11% 24% 20% 24%

Not sure 7% 5% 13% 3% 3% 3% 10% 6% 3% 7% 10% 6% 8%

Totals 99% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,130) (385) (427) (318) (477) (407) (414) (334) (279) (203) (228) (451) (248)
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YouGov Survey: Deportation of Kilmar Abrego Garcia
April 22 - 25, 2025 - 1133 U.S. adult citizens

Interviewing Dates April 22 - 25, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 5.543, with a mean of one and a standard deviation of
0.872.

Number of respondents 1133

Margin of error ± 3.9% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 84 questions not reported.
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